
Σπουδές  

1974 Πτυχίο του Μαθηµατικού Τµήµατος της Φυσικοµαθηµατικής Σχολής του 

Α.Π.Θ.  

1982 Postgratuate Certificate in Education. School of Education, University of 

Leicester, England.  

1989 Ph.D., School of Education, Faculty of Arts, University of Leicester, England.  

∆ιδακτορική ∆ιατριβή µε θέµα: Α Study of an Individualized Mathematics 

Programme, SMP 7-13, in Selected Greek Primary Schools. 

Επαγγελµατική εξέλιξη 

1982   ∆ιορισµός στη Μέση Εκπαίδευση.  

1983-84 Παιδαγωγική Ακαδηµία Θεσσαλονίκης. Απόσπαση από τη Μέση 

Εκπαίδευση. 

1984-85 Παιδαγωγικό Τµήµα Νηπιαγωγών, Α.Π.Θ. Απόσπαση από τη Μέση 

Εκπαίδευση. Παράλληλη άσκηση καθηκόντων και στην Παιδαγωγική 

Ακαδηµία Θεσσαλονίκης.  

1985-86 1987-90 Παιδαγωγικό Τµήµα Νηπιαγωγών, Α.Π.Θ. Απόσπαση από τη 

Μέση Εκπαίδευση. 

1989-90 Ειδική Επιστήµονας, (Π.∆. 407/80), Παιδαγωγικό Τµήµα ∆ηµοτικής 

Εκπαίδευσης, Α.Π.Θ.  

1990 Εκλογή σε θέση λέκτορα στο Παιδαγωγικό Τµήµα ∆ηµοτικής 

Εκπαίδευσης στο γνωστικό αντικείµενο «Παιδαγωγική µε έµφαση την 

εκπαίδευση ειδικών οµάδων και τη διδασκαλία των Μαθηµατικών». 

1993 Εκλογή (εξέλιξη) σε θέση επίκουρου καθηγητή στο Παιδαγωγικό 

Τµήµα ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης και στο ίδιο γνωστικό αντικείµενο. 

1996 Μονιµοποίηση στη βαθµίδα της επίκουρου καθηγητή στο 

Παιδαγωγικό Τµήµα ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης, Α.Π.Θ. 

1997 Εκλογή (µετά από υποβολή υποψηφιότητας σε νέα θέση) σε θέση 

αναπληρώτριας καθηγήτριας στο Παιδαγωγικό Τµήµα ∆ηµοτικής 

Εκπαίδευσης και στο ίδιο γνωστικό αντικείµενο.  

2008  Εκλογή σε θέση καθηγητή στο Παιδαγωγικό Τµήµα ∆ηµοτικής  

  Εκπαίδευσης και στο ίδιο γνωστικό αντικείµενο. 

∆ιδακτικό έργο  

1977-84 ∆ιδασκαλία Μαθηµατικών στη Μέση εκπαίδευση και στην 

Παιδαγωγική Ακαδηµία Θεσσαλονίκης.  

1984-90 ∆ιδασκαλία (ως αποσπασµένη από τη Μέση εκπαίδευση 

εκπαιδευτικός) στο Παιδαγωγικό Τµήµα Νηπιαγωγών του Α.Π.Θ.  

1986-1996 ∆ιδασκαλία σε προγράµµατα επιµόρφωσης εκπαιδευτικών.  



ΣΕΛ∆Ε, 1
ο
 και 2

ο
 ΠΕΚ Θεσσαλονίκης, ΠΕΚ Καβάλας και ΠΕΚ 

∆ράµας, ΚΕΘΙ (Κέντρο Ερευνών σε Θέµατα Ισότητας), στο 

∆ιδασκαλείο «∆ηµήτρης Γληνός» και στο ΕΠΕΑΕΚ-Εξοµοίωση, 

µαθήµατα σχετικά µε το περιεχόµενο της θέσης µου. 

Στο ΠΤ∆Ε έχω διδάξει τα µαθήµατα:  

Στο Προπτυχιακό Πρόγραµµα Σπουδών 

«Εισαγωγή στη ∆ιδακτική των Μαθηµατικών» 

«Εισαγωγή στη ∆ιδακτική των Μαθηµατικών: Χώρος-Γεωµετρία» 

«∆ιδασκαλία Βασικών Μαθηµατικών Εννοιών» 

«∆ιδασκαλία Μαθηµατικών: Πρακτικές Ασκήσεις» 

«Φύλο και Μαθηµατικά» 

«Φύλο και Θετικές Επιστήµες» 

«Μειονότητες και Μαθηµατικά» 

«∆ιδασκαλία Μαθηµατικών σε Πολυπολιτισµικές Τάξεις»  

«∆ιδασκαλία Μαθηµατικών: Από τη Θεωρία στη Σχολική Τάξη» 

«Παιδαγωγικές Πρακτικές στο Σχολείο» 

Στο Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα Σπουδών 

«Πολιτισµικές διαστάσεις της µάθησης και διδασκαλίας των µαθηµατικών»  

«Επίκαιρα θέµατα της διδακτικής των µαθηµατικών» κατά 1/3  

«Ψυχολογικές διαστάσεις της µάθησης και διδασκαλίας των µαθηµατικών» για ένα 

εξάµηνο (εαρινό εξάµηνο 2005-06).  

Επίσης έχω διδάξει και στο ∆ιατµηµατικό Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα Σπουδών στην 

Παιδαγωγική της Ισότητας των Φύλων, των Τµηµάτων Φιλοσοφίας-Παιδαγωγικής και 

Ψυχολογίας του Α.Π.Θ. από το 2005 έως το 2007.  

Στο ∆ιδασκαλείο «∆ηµήτρης Γληνός»  

«Εκπαίδευση Μειονοτήτων, Αποδήµων, Παλιννοστούντων και Οµάδων που 

απειλούνται από Κοινωνικό Αποκλεισµό»  

«Εµβάθυνση στη ∆ιδακτική των Μαθηµατικών». Συνδιδασκαλία µε τον επίκουρο 

καθηγητή του ΠΤ∆Ε του Α.Π.Θ. ∆. Χασάπη. 

«Εµβάθυνση στη ∆ιδακτική των Μαθηµατικών ΙΙ». Συνδιδασκαλία µε τον ∆. 

Χασάπη. 

«Εµβάθυνση στην Πολιτισµική-Αντιρατσιστική Εκπαίδευση: Η διδασκαλία των 

Μαθηµατικών». 

«Εµβάθυνση στην Εκπαίδευση Γλωσσικών Μειονοτήτων: Η διδασκαλία της 

Γλώσσας και των Μαθηµατικών». Συνδιδασκαλία µε την επίκουρο καθηγήτρια του 

Π.Τ.∆.Ε. του Α.Π.Θ. Χ. Μητακίδου.  



«Εµβάθυνση στη ∆ιδασκαλία των Μαθηµατικών ΙΙ» Συνδιδασκαλία µε τον ∆. 

Χασάπη.  

«∆οµή και Σηµασία της Επιστηµονικής Έρευνας στους Τοµείς ∆ραστηριότητας των 

Εκπαιδευτικών». Συνδιδασκαλία µε τον καθηγητή του Π.Τ.∆.Ε. του Α.Π.Θ. Γ. 

Τσιάκαλο. 

«Εµβάθυνση: Ζητήµατα Κοινωνικού Αποκλεισµού στην Εκπαίδευση Ι» 

Συνδιδασκαλία µε τους/τις συναδέλφους: Α. Λιάµπα, ∆. Κογκίδου, Χ. Μητακίδου και 

Γ. Τσιάκαλο.  

«Εµβάθυνση: Ζητήµατα Κοινωνικού Αποκλεισµού στην Εκπαίδευση ΙΙ» 

Συνδιδασκαλία µε τους/τις συναδέλφους: Α. Λιάµπα, ∆. Κογκίδου, Χ. Μητακίδου και 

Γ. Τσιάκαλο. 

«Αρχές ∆ιαπολιτισµικής Εκπαίδευσης». Συνδιδασκαλία µε τη συνάδελφο κ. Χ. 

Μητακίδου. 

Στο Προγράµµατα Εξοµοίωσης Πτυχίων των εκπαιδευτικών πρωτοβάθµιας 
εκπαίδευσης (ΕΠΕΑΕΚ – Πρόγραµµα για την Ακαδηµαϊκή και Επαγγελµατική 

Αναβάθµιση των Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης – Εξοµοίωση) 

δίδαξα τα µαθήµατα: 

«∆ιδακτική Μαθηµατικών», από κοινού µε τον επίκουρο καθηγητή του Π.Τ.∆.Ε. του 

Α.Π.Θ. κ. ∆. Χασάπη 

«Αντιρατσιστικά µαθηµατικά» 

 «∆ιδακτική Μαθηµατικών»  

«Ειδικά θέµατα της διδασκαλίας των Μαθηµατικών» από κοινού µε τον επίκουρο 

καθηγητή του Π.Τ.∆.Ε. του Α.Π.Θ. ∆. Χασάπη.  

 

∆ιοικητικό Έργο  

2001 -2007 ∆ιευθύντρια του Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών στις 

Επιστήµες της Αγωγής του Π.Τ.∆.Ε. του Α.Π.Θ.  

2003 -2009 Αναπληρώτρια Πρόεδρος του Π.Τ.∆.Ε. του Α.Π.Θ. 

2010 έως σήµερα Μέλος της ∆ιοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής 

   Μακεδονίας  

 

2013 έως σήµερα  Πρόεδρος του Π.Τ.∆.Ε. του Α.Π.Θ. 

 



Συµµετοχή σε Ερευνητικά Προγράµµατα 

«ΦΤΩΧΕΙΑ 3»: «Ευρωπαϊκό Πρόγραµµα για την κοινωνική και οικονοµική 

ένταξη των λιγότερο ευνοηµένων οµάδων» (1991-94). Μέλος της οµάδας σχεδιασµού 

και υλοποίησης, υπεύθυνη για το σχεδιασµό και την εφαρµογή παρεµβάσεων στην 

εκπαίδευση παιδιών σχολικής ηλικίας και ενηλίκων.  

Horizon II: «Ευρωπαϊκό Πρόγραµµα εκπαιδευτικών παρεµβάσεων και 

στρατηγικών για τη διευκόλυνση της κοινωνικής ένταξης και της προσπελασιµότητας 

σε υπηρεσίες, µειονοτικών οµάδων» (1993-94). Μέλος της οµάδας σχεδιασµού και 

υλοποίησης του προγράµµατος, υπεύθυνη για τον τοµέα της εκπαίδευσης.  

Ecos-Ouverture: Ευρωπαϊκό Πρόγραµµα παρέµβασης µε θέµα: «Τσιγγάνοι στις 

Τοπικές Κοινωνίες» (1994-95). Μέλος της οµάδας σχεδιασµού και υλοποίησης του 

προγράµµατος, υπεύθυνη για τον τοµέα της εκπαίδευσης.  

ICCROM: (∆ιεθνές Κέντρο Μελετών για τη ∆ιατήρηση και ∆ιάσωση 

Πολιτισµικών Αγαθών). Το ICCROM σε συνεργασία µε το Συµβούλιο της Ευρώπης 

(Council of Europe) διοργάνωσε πρόγραµµα µε τίτλο «Η πόλη κάτω από την πόλη» 

(“The City Beneath the City”) για µαθητές και µαθήτριες ηλικίας 6–12 ετών, µιας 

πόλης από κάθε χώρα. Η Θεσσαλονίκη ήταν η πόλη που επιλέχθηκε να 

εκπροσωπήσει την Ελλάδα (1994-95). Μέλος της οργανωτικής επιτροπής και 

εκπρόσωπος της τοπικής οργάνωσης στο ICCROM στο Council of Europe. 

TASK FORCE: - Κέντρο Ερευνών για Θέµατα Ισότητας (ΚΕΘΙ). Ευρωπαϊκό 

Επιµορφωτικό Πρόγραµµα µε θέµα: Ευαισθητοποίηση Εκπαιδευτικών σε θέµατα 

Ισότητας των δύο Φύλων και Εκπόνηση Παρεµβατικού Υλικού (1995–96). Μέλος της 

Επιστηµονικής Οµάδας.  

Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Καταπολέµησης του Κοινωνικού Αποκλεισµού από 

την Αγορά Εργασίας: (1996-97). Οµάδες στόχος των προγραµµάτων αυτών ήταν: 

Πόντιοι, µουσουλµάνοι, µονογονεϊκές οικογένειες, φυλακισµένοι, ανήλικοι 

παραβάτες και κάτοικοι αποµακρυσµένων περιοχών. Μέλος της οµάδας σχεδιασµού 

και υλοποίησης του προγράµµατος, υπεύθυνη για τον τοµέα της εκπαίδευσης.  

Επιµόρφωση-Ευαισθητοποίηση Εκπαιδευτικών σε Θέµατα Φύλου και Ισότητας 

στο πλαίσιο του ΕΠΕΑΕΚ 1 (1997-98). Μέλος της Ερευνητικής Οµάδας του 

προγράµµατος του ΚΕΘΙ.  

ΕΠΕΑΕΚ II του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων, Μέτρο 1.1, 

Ενέργεια 1.1.2 που υλοποιήθηκε από το Ινστιτούτο ∆ιαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων 

της Γενικής Γραµµατείας Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Φάση Ι :04.2003-06 2004). 

Υπεύθυνη για τον επιστηµονικό σχεδιασµό του έργου: Πλαίσιο Προγράµµατος για την 

Εκπαίδευση Τσιγγάνων: Βασικές δεξιότητες (Επίπεδο 0), (∆ιάρκεια προγράµµατος 120 

ώρες).  

ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ. "Προγράµµατα υποστήριξης της αρχικής επαγγελµατικής 

εκπαίδευσης και κατάρτισης για γυναίκες" του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και 

Θρησκευµάτων, πράξη 4.1.1.δ. «Παραγωγή βοηθητικού εκπαιδευτικού υλικού για την 

εισαγωγή θεµάτων σχετικά µε τα φύλα στην εκπαιδευτική διαδικασία» που εντάσσεται 

στον Άξονα Προτεραιότητας 4 (2004-2007).  

Μέλος της επιστηµονικής οµάδας του έργου και υπεύθυνη για την έρευνα-εκπόνηση 

του υποστηρικτικού διδακτικού υλικού για τα σχολικά εγχειρίδια µαθηµάτων θετικής 

κατεύθυνσης ∆ηµοτικού, Γυµνασίου, Λυκείου και ΤΕΕ.  



ΕΣΠΑ 2007-2014. «Πρόγραµµα Εκπαίδευσης των παιδιών Ροµά στις Περιφέρειες 

Κεντρικής, ∆υτικής, Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» του Επιχειρησιακού 

Προγράµµατος Εκπαίδευση και δια Βίου Μάθηση που συγχρηµατοδοτείται από την 

Ευρωπαική Ένωση (Ευρωπαικό Κοινωνικό Ταµείο) και το Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευµάτων.  

Υπεύθυνη Έργου 
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